
解答類型【小学校４年生国語】
Ａ　主として「知識」に関する問題

◎…解答として求める条件をすべて満たしている正答
○…設問の趣旨に即し必要最小限の条件を満たしている正答

問題番号 解 答 類 型 正答

1 一 （1） １ ・「もくじ」と解答しているもの ◎

２ ・「もく」と解答しているが，「じ」と解答していないもの

３ ・「もく」と解答していないが，「じ」と解答しているもの

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答

（2） １ ・「かさ」と解答しているもの ◎

２ ・「かさ」と解答していないもの

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答

二 （1） １ ・「相談」と解答しているもの ◎

２ ・「相」と解答しているが，「談」と解答していないもの

３ ・「相」と解答していないが，「談」と解答しているもの

４ ・「相談」と解答していないもの

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答

（2） １ ・「運（ぶ）」と解答しているもの ◎

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答

2 １ ・「放送委員会」，「ぼくは、委」，「新しく委員」を丸で囲んでいるも
の ◎

２ ・「ぼくは、委」，「新しく委員」は丸で囲んでいるが，「放送委員会」
を丸で囲んでいないもの

３ ・「放送委員会」，「新しく委員」は丸で囲んでいるが，「ぼくは、委」
を丸で囲んでいないもの

４ ・「放送委員会」，「ぼくは、委」は丸で囲んでいるが，「新しく委員」
を丸で囲んでいないもの

５ ・「新しく委員」は丸で囲んでいるが，「放送委員会」，「ぼくは、委」
を丸で囲んでいないもの

６ ・「ぼくは、委」は丸で囲んでいるが，「放送委員会」，「新しく委員」
を丸で囲んでいないもの

７ ・「放送委員会」は丸で囲んでいるが，「ぼくは、委」，「新しく委員」
を丸で囲んでいないもの

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答



問題番号 解 答 類 型 正答

3 １ ・アに４，イに２，ウに３，エに１と解答しているもの ◎

２ ・アに３，イに１，ウに４，エに２と解答しているもの

３ ・アに２，イに４，ウに１，エに３と解答しているもの

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答

4 １ ・２と４と解答しているもの ◎

２ ・２と解答しているが，４と解答していないもの

３ ・２と解答していないが，４と解答しているもの

４ ・２と４のいずれも解答していないもの

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答

5 １ ・１と解答しているもの

２ ・２と解答しているもの

３ ・３と解答しているもの ◎

４ ・４と解答しているもの

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答

6 １ ・①の会話文にア，②の会話文にイ，③の会話文にイ，④の会話文に
イと解答しているもの ◎

２ ・②の会話文にイ，③の会話文にイ，④の会話文にイと解答している
が，①の会話文にアと解答していないもの

３ ・①の会話文にア，③の会話文にイ，④の会話文にイと解答している
が，②の会話文にイと解答していないもの

４ ・①の会話文にア，②の会話文にイ，④の会話文にイと解答している
が，③の会話文にイと解答していないもの

５ ・①の会話文にア，②の会話文にイ，③の会話文にイと解答している
が，④の会話文にイと解答していないもの

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答

7 １ １ ・「kusur i」と解答しているもの ◎

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答

２ １ ・「はっぱ」と解答しているもの ◎

２ ・「はぱ」と解答しているもの

９ ・上記以外の解答

０ ・無解答


